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09.07.2002

F1 Dire a che cosa è equivalente il seguente sistema di vettori applicati:

A1(1, 0, 1) ~v1(1, −1, 0)

A2(0, 1, 1) ~v2(0, 1, −1)

A3(1, 1, 0) ~v3(−1, 0, 1)

A v.a.; B coppia; C v.a. + coppia; D zero.

F2 Dire a che cosa è equivalente il seguente sistema di vettori applicati:

A1(0, 1, 0) ~v1(1, 1, 0)

A2(1, 0, 0) ~v2(1, 0, 1)

A3(1, 1, 1) ~v3(0, −1, 0)

A v.a.; B coppia; C v.a. + coppia; D zero.
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F3 Dire a che cosa è equivalente il seguente sistema di vettori applicati:

A1(1, 0, 0) ~v1(0, −2, −1)

A2(1, 2, 0) ~v2(−1, 1, 0)

A3(1, 1, 0) ~v3(1, 1, 1)

A v.a.; B coppia; C v.a. + coppia; D zero.

F4 Dire a che cosa è equivalente il seguente sistema di vettori applicati:

A1(0, 1, 1) ~v1(−1, 0, 1)

A2(1, 1, 0) ~v2(1, −1, 0)

A3(1, 0, 1) ~v3(0, 1, −1)

A v.a.; B coppia; C v.a. + coppia; D zero.
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24.07.2002

F1 Si determini il centro del seguente sistema di vettori applicati paralleli:

A1(1, 0, 1) ~v1(−2, −1, 2)

A2(2, 0, 0) ~v2

(

1,
1

2
, −1

)

A3(0, −1, 1) ~v3(4, 2, −4)

A

(

0,−
4

3
,
2

3

)

; B

(

0,−
3

2
,
5

2

)

; C (4, 4,−2); D (5,−3, 8).

F2 Si determini il centro del seguente sistema di vettori applicati paralleli:

A1(2, 0, 2) ~v1

(

3,
1

2
, −1

)

A2(1, 0, 0) ~v2 (−6, −1, 2)

A3(0, −1, 1) ~v3

(

9,
3

2
, −3

)

A

(

0,−
4

3
,
2

3

)

; B

(

0,−
3

2
,
5

2

)

; C (4, 4,−2); D (5,−3, 8).
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F3 Si determini il centro del seguente sistema di vettori applicati paralleli:

A1(−1, 0, −1) ~v1

(

2,
1

2
, −2

)

A2(−2, 0, 0) ~v2

(

1,
1

4
, −1

)

A3(0, 1, −1) ~v3(−4, −1, 4)

A

(

0,−
4

3
,
2

3

)

; B

(

0,−
3

2
,
5

2

)

; C (4, 4,−2); D (5,−3, 8).

F4 Si determini il centro del seguente sistema di vettori applicati paralleli:

A1(−1, −1, 0) ~v1

(

1,
1

3
, −1

)

A2(0, 2, 0) ~v2

(

2,
2

3
, −2

)

A3(1, 0, 2) ~v3

(

−4, −
4

3
, 4

)

A

(

0,−
4

3
,
2

3

)

; B

(

0,−
3

2
,
5

2

)

; C (4, 4,−2); D (5,−3, 8).
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17.09.2002

F1 Calcolare l’equazione cartesiana dell’asse centrale del seguente sistema di vettori

applicati

A1(0, 0, 1) A2(0, 2, 0) A3(1, 0, 1)

~v1(1, 0, 1) ~v2(0, 1, 0) ~v3

(

−

1

2
, 0,

1

2

)

A 6x = 3y = 2z; B 2x = 6y = 3z;

C 2x = 6y = −3z; D 3x = 2y = 6z.

F2 Calcolare l’equazione cartesiana dell’asse centrale del seguente sistema di vettori

applicati

A1(1, 0, 0) A2(0, 0, 2) A3(1, 1, 0)

~v1(1, 1, 0) ~v2(0, 0, 1) ~v3

(

1

2
, −

1

2
, 0

)

A 6x = 3y = 2z; B 2x = 6y = 3z;

C 2x = 6y = −3z; D 3x = 2y = 6z.
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F3 Calcolare l’equazione cartesiana dell’asse centrale del seguente sistema di vettori

applicati

A1(1, 0, 0) A2(0, 0, 2) A3(1, 1, 0)

~v1(−1, −1, 0) ~v2(0, 0, 1) ~v3

(

−

1

2
,

1

2
, 0

)

A 6x = 3y = 2z; B 2x = 6y = 3z;

C 2x = 6y = −3z; D 3x = 2y = 6z.

F4 Calcolare l’equazione cartesiana dell’asse centrale del seguente sistema di vettori

applicati

A1(0, 1, 0) A2(2, 0, 0) A3(0, 1, 1)

~v1(0, 1, 1) ~v2(1, 0, 0) ~v3

(

0,
1

2
, −

1

2

)

A 6x = 3y = 2z; B 2x = 6y = 3z;

C 2x = 6y = −3z; D 3x = 2y = 6z.
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